4

piaas g =4k
2024 FF 4 AEEHE EFEREESG —a@% iR
WEGTENERESZEOEAR

GRS 02205)

AEE:

1. XRAES ARG, E—BIRERE, FIH5HIEEE.

2. MEZBVPFIZAENFEEEF (K) BENELEE, BERELETH.
3. #Eo. BEBILAER 2B HBE, BERSTLAEARECFEEFE.

B8 EEHE

—. BUUEEE. AKX 15 E, S0E15, 155, E5NEFIHNEETRS
RE-—ESFABEERY, HEEL%E.

L. XFF)RLZHERIERS [10000001],, FTEBEHS S FHESHE
A. [11111111]% B. -1D

C. 129D D. [11111110]g
2. BArA'M ASCISE+i#HIER 65, M “printf( "%o",'A");” WIEHH R
A. A B. 65
C. 41 D. 101
3. HAREX: “charstr[] = {"abc"};”, M str31HH{ER
AP B. ¢
C. \0' D. 'd

4. HITTEEHE, kK HESZE
for(k="atk<='f; k+=2)
for(G=0;j<k-'a’; ++)
if (G%2) break;
A, 'c,0 B. ‘e, 1
C. 1,0 D. 'g,1

BB EHFEESRORARE £ 1 T Gt 15 )

5. WAEEN

union sample {

unsigned char a;

struct {
unsigned char al:3;
unsigned char a2:2;
}b;
1%
x.a=0x61;
) x.b.al B{EE
A. 0 B. 1
C. 2 D. 3
6. PATTFIEMR, WHKITHR
ints=1;
while (s <10) {
s *¥=2;
if (s % 4 '=0) continue;
printf("%d\n", s);
}
Al B. 2
C: 3 D. 4
7. ARM$RAHEFEH ARM 84KKEHH
A. 14 B. 24FY
C. 3AEH D. 4 A5
8. ARM AbFEZREIT Store 84, WEENFHEHREFE
A. REZER B. S
C. ¥ D. B#
9. ARM AHEBBTEAT, RGEAHESR
A. 1FF B. 2%
C. 6F D. 7#
10. ARM fbEFBITERS, SHREEIRER
A, 14 SPSR B. 24 SPSR
C. 3/~SPSR D. 44~ SPSR
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11.

12.

13.

14.

15.

—\

16.
17.

18.

19.

ARM StEBRER MR, Bk PC (R15) BUBHFHITHMILRE
A. 0x4000 0100 B. 0x0000 0101
C. 0x0000 0000 D. 0x4000 0101

LPC2138 B2l 28+, #/MEX GPIO REMSI MR E THESHNES, HHFa
7

A. IOxDIR B. IOxSET

C. IOxPIN D. I0xCLR

LPC2138 WM B EHEHEE (VIC) &, BEATHESMMEENHER

A. 44 B. 84

C. 164 D. 324

P BTEENERLBRNERS, FHEENERR

A, FBRTER B. BTEME

C. ¥RNTEF D. 2R TiERE

¥ AD %84, MABEHIE ST REHRS B SkHz, R THRIEREEEREE,
B FRAE R A

A. 0.1ms B. 0.2ms

C. 0.4ms D. Ims

EES IEEEFEm

W AKXEH 1408, /024, $£285,

5 - RSP H CPU B F R

WHEEX “intal]={1,4,9,3,2},", AEER AR o SRAMNGHS

HEHEH, ARER AIRBBAT RN 5.

WRx=3, y=0, PITRER (x —=3) && (y +=4))? +x: ——y J5, x BER
» Y HHER 5

UTEERHANELNERNE. A8 x=2, y=3, #4TF swap(&x, &y)J5, x BiE

A3, yBER 2. FES:
void swap(int *a, int *b)
{ int k=*a;

BEAENFRESEOERRE 3 T (% 15 )

20. UTFBARFER—H * ARN=AF. B ol OBEH O TH=/A7E:

*
k%%
ok %k ok % %
sk kok ok %k ko
BT 2EERTH, EoANBERFRTETHHEHEE. FHEE:
void tri( int m, int n){
int k;
if(m=1){
for (k = 0; k <n; ++k) printf(" ");
printf("*\n") ;
return;

for (k = 0; k <n; ++k) printf(" ");

for (k=0; ;++k)  printf("*");
printf("\n");
}
21. FEA RS KRR Node LN :
struct Node {
int data;

struct Node *next;
¥

B3GR top. RGP ATH 2 R BT EER — R, ARINIREA topFree. top
A topFree FEIMBEE. UTRHZREBEHMLH, MFEHIZ, EE 0, FTUHE

| 1, FHHRTTRFHAE data SR B RTH . HHE:
int pop(int *data) {
Node *p=top;
if (top=NULL) return0; /* H#k&EWH */
top =
*data = p->data ;

p->next =
topFree = p;

return 1; }
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22.
23.

24,

25.

26.

27.
28.
29.

31.

32.

33.

ARM #8 S PUTHRER 3 MRS FIRIEE. AT

£ ARM fbEESR o, YABEBINHLRIRSRENRH, &74E  BREFH.
# ARM KRZMEFEES S, HRIORFHIMFEEE 0x12345678 2 At
0x40001000 5, HjHbHE 0x40001001 HRFEN BIET SR N T 2hd 5L 8
LPC2138 #i5#I388) GPIO 7%, X IOSET FHEBEA 0, NM3IHEH
LPC2138 = Hl 28851 X BN GPIO TEFRAt, 84 “I0O0DIR = 0x00000010;”
5 BN .

FESRERE (VIC) B 1 ARM Py B RIATER o

S BITEET, RSN FRANERELESR L.

—4~ 10 iz A/D #4538, HERBEER 5V, WEMHERA
RORE 2 ANED -

mV (84

MR AAEHL4NE, BE2S, #£87. BMERE-LERIFE, &
|, HIEEKE.

- ATEFREFES st A, BRTERANER, ARHAER. FRE&R

FHHRIE,
int main(){
char str[4]="abc0";
printf("%s\n", str);
return 0;
}
B% judge HIET 2% ch WNARER/NEFE. WA judge(n)iRE 1, TiiHA
judge($)RME 0. iHHEHRIFHIE.
int judge(char ch) {
return ch - 'a'>=0&& ch - 'a' <026;

}
UTEFEGIH size MURHEA a RERH 3 WARDE, HRHERILIE.
for (count =1i=0; i < size; ++i)

if (a[i]=3) +++count;
THED B HESY n WEEEFHAITETFAIE, HRHEHRIFRE.
for (k=1,count=0; k <=n;++k)

if(n%k=0)

printf("%d ", k);

++count;

B EHRESEROBRARE £ 5 W 3 15 1)

M, BFRENERE: AKEIL 4 /0E, BE4S, H 165
34. BEHTIIRFHHITER.

#include <stdio.h>

int main(){

}

inta[]={2,5,2};

int ch, avg = 0;

for (ch = 0; ch < 3; ++ch) {
if (ch % 2) avg += ++a[ch];
else avg += a[ch]++;
printf("%d\t", alch]);

}

printf("%.3f \n", (double) avg / 3);

return 0;

35. BEHTFIIRFHIITER.

#include <stdio.h>

void f(int a[],int n);

int main(){

}

inta[] = {1,2,3, 4};
f(a,4);

printf("%d\t%d\t%d\t%d\n", a[0], a[1], a[2], a[3]);

return 0;

void f(int a[], int n){

}

static int cnt = 0;

if (n == Dyreturn;
a[cnt++] = a[n-1}];
printf("%d\n", cnt);
f(a, n-1);

36. HH TIIRFHIITER.
void foo(char *p){

switch(*p-'a") {

case 1 :case2: printf("%c", ++(*p));

BB ENFRESROBZARE §F 6 T
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case 3 : printf("C"); ++count;

case 4 : case 5: printf("%c\n", (*p)++); break; } while (k 1=-1);
case 7 : printf("%c", (*p)--); printf("\n");
default : printf("%c\n", *p); return count;
} )
}
int main(){ F. EFREIHE: AXREI 1N, HE84.
char s[] = "abh", *p; 38. {WE—EY odd, WHE—MEBRNFROALFHM, IR EZIEEZHALE.
for (p =s; *p; ++p) BN IERESL 123456 B—A 6 ¥, FHEMABFHEHA 6+ 4 2, Fh 12. FHE
foo(p); X “intsum;”, iEFABREL 0dd(123456, &sum)jg, sum=12, JREMER 6.
rintf("%s\n", s );
i (00 ! Ny SRR AKEI 2/, B 104, H20 9.
return 0; .
} 39. fnfE 39 EIFTRA LPC2138 I dR iy, XKML AR S WMEREE. Bk
- AR IRIIE R 24MHz, KR TRREF, HENE, ¥R5O-OLZRENAER
. . o BHEEE+ L.
#include <stdio.h>
U1 LPc2138
typedef struct { 62 19
=24 XTAL1 PO.OMXDO/PWM1 [
char data; 81 a2 PO.1/RXDO/PWMBI/EINTO [—=>
. 5 P0.2/SCLO/CAPO.O =55
int next; == RTXC1 P0.3/SDAO/MATO. .O/EINT1 A A
24 RTXC2 P0.4/SCKO/CAPO.1/AD06 =5
} Node; s | — PO.5/MISOO/MATO.1/ADO.7 [—=3 B EYVVINY
. ) =L 4 RST PO.6/MOSIO/CAP0.2/AD1.0 [=—=2——) i
int show(Node af[], int head); P0.7/SSELO/PWM2/EINT2 [—== c
. . P0.8/TXD1/PWM4/AD1.1 |—== u
int main(){ PO.9/RxD1/PWMB/EINT3 :3’2 D
Node test[] = {{'b"3}’{lal’ 0},{'d‘,'1 },{'C',Z}}; PO.1O/RTS1/CAP1,0§13_29 §]—
int k1; /* Main.c */
printf("%d\n",show(test, 1)); #include <LPC2138.h>
for (k1 =1; k1 !=-1; k1 = test[k1].next) #define POUT  (uint32)((1 <<4)| (1 <<5)|(1 <<6)|(1 << 7))
test[k1].next = test[test[k1].next].next ; uint32 ms_count=0;
. . g % i} *
printf("%d\n" show(test, 1)); \{(01d __irq TIMERO_ISR (void) /* bR ST ¥/
return 0; ms_count++;
} if ((ms_count % 200) == 0)
int show(Node af], int head){ IOOPIN = (IO0PIN & 0XFFCF)|(1 << 4);
int k =head,count=0; if ((ms_count % 200) ==50) {
do { IO0CLR = (1 << 4);

printf("%c",a[k].data); IO0SET = (1 << 5),

k = a[k].next;
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if ((ms_count % 500) == 0)
IOO0PIN = (IOOPIN & 0xFF3F)|(1 << 6);
if ((ms_count % 500) == 200)

40. 81 40 EFfR N LPC2138 M S M AR IE S0 B e, $RBIE TR LR
REAETRER, EERE, ¥HR5O-OLZRMNAREEEEF L.

U1
IOO0CLR = (1 << 6); 62 19
: e ST PoRsOPWMIENTD |2
if ((ms_count % 500) == 400) R ~ Po2/SCLOICAPOO |22
IO0SET = (1 <<7); TIRDCG  POASCKIOAPG.1ADDS [ 2L 1. [
TOIR = 0x01; SRSt bosmoSICARD2D00 [0
VICVestddr =030 A 0
} PO.IRXD1/PWMEENTS [—22 =
PO 10/RTS1/CAP1 0/AD1 2 (22 =
void TimeOInit(void) Po.1DGRIMAT: DTS |22 o
( PO.13/DTR1/MAT 1/AD1 4 |—35— SN
PO.14/DCD1/EINTI/SDAY |2 of N
TTC =0; 1+ SERESE TO WML */ PO.15/RI1/EINT2/AD1.5 " @
TOPR = 99; /% BB ERFEE 0 4% 100 448, 45 300000Hz */ 0 17/AP1 2/SCKIMATI 2 2L &
TOMCR = 0x03; /* DGEEER MRO L2 B 35 4 TC ¥/ ﬁg::gjm?rj. 2%5;;%:;:2 % 10k
TOMRO = 300; /* MRO Hieft */ 0 2\ IPWIADS SCAP13 ;:E:8 & N
TOTCR = 0x03; [ — PO.22AD1.7ICAPO.OMATOO [—£5 %
TOTCR = 0x01; /* {EREERTER 0 */ PO.25/ADO.4/AOUT [—2——Q) Ki o J1 J2
PO.26/AD0S o)
VICIntSelect = (1<<4); PO.27/AD0.0/CAPO //MATDA |—1t Kz o
’ PO.28/AD0.1/CAPO.2MATD.2 |12
VICIntEnable = (1<<4); P0.26/AD0.2/CAPO.3MATD3 |—it +33V
: VDD3.3 P0.30/AD0 3/EINTI/CAPO.0 |t
} A P03t L
int  main(void) P 17RAGERKT! |12 1k 1K
{ 491 vBAT P1.18/TRACEPKT? {2
£3_J VRer P 20mACESTNG [ K1
PINSELO = 0x00; = vaa P1.21/PIPESTATO |-t K2 8———
| ] V3 P1.22/PIPESTAT [—2
IOODIR =POUT; i v P SPIPESTAT? — S
. r 4 3 24/TRACECLK |32
Time0Init(); e s 22 B KEY2 p KEY!
IO0CLR = POUT;, i‘g ¥§§A P;.fg/;;gg :g Te ®
L vss P1.28/7DI [~
while(1); 2 vss P1.20/TCK =22
\% : p——= '
} 5 vgg PTS??TRﬂS?' .20 I
(1) ERBFHESA_ O MERBSREy__Q i Eihrans =
FHREE__Q (BN @ RemZFHAMRE. & 40
(2) BRETEEME 0 SH__G  ms = E—KH. #include <LPC2138.h>
(3) BRETE P04 SIMME BRMBEN_ ©  He; PO.S 3MSH LM & typedef unsigned long uint32_;
SWH_ D PO6EIHMEBEMNEEAY ® Hz, 55KkA O typedef unsigned char uint8_t;
PO.7 S BB SR @ . typedef union{
uint32_t data;
struct {
uint32_t b0:8, b1:8, b2:8, b3:8;
R EARBSEORARE % 9 B (% 15 ) MAHEAURE S BORARE % 10 @ (3t 15 1)




} bytes;  // ImFFHRE
struct §
uint32 t d0:1,d1:1, d2:1, d3:1, d4:1, d5:1, d6:1, d7:1;

uint32_t d8:1,d9:1, d10:1, d11:1, d12:1, d13:1, d14:1, d15:1;
uint32_t d16:1,d17:1, d18:1, d19:1, d20:1, d21:1, d22:1, d23:1;
uint32_t d24:1,d25:1, d26:1, d27:1, d28:1, d29:1, d30:1, d31:1;

3 field; Il $EAL#RAE
} reg_bits_t, reg_io_pin_t, reg_io_set_t, reg_io_clr_t, reg_io_dir_t;
#define rIOOPIN (*((volatile reg_io_pin_t *) 0xE0028000))
#define rIOOSET (*((volatile reg_io_set_t *) 0xE0028004))
#define rIOODIR (*((volatile reg_io_dir_t *) 0xE0028008))
#define rIOOCLR (*((volatile reg_io_clr_t *) 0xE002800C))
#define QI 20 Il BEHBESE R4

#define Q221 /I IBHIBRLE KL
#define KEY1 25

#define KEY2 26

#define gpio_bit(reg, g, i) rIO##HgH#reg.field.d##i
#define gpio_byt(reg, g, i) rIO##gireg bytes. b##i
#define set_seg(code) gpio_byt(PIN, 0, 1) = code;
#define lighten(bit) gpio bit(CLR, 0, bit) =1;
#define darken(bit) gpio bit(SET, 0, bit) = 1;

uint8 t disp_code[] = {0xc0, 0xf9, 0xa4, 0xb0, 0x99, 0x92, 0x82, 0xf8, 0x80, 0x90};

Il BF 0~9 B BRHG
void DelayMs(unsigned intt);  // RERTEEE, IRt ms.
int IsKeyPressed(volatile int key_state);

void InitRegs(void); ! FEFRAIE4L, HE S| P0.25~P0.26 i GPIO #g A\ ;
/I B S| P0.8~P0.15, P0.20~P0.21 3 GPIO # i .

void DisplayNum(int n);

int main(void)

{
int keypressed, n = 0;
InitRegs();
darken(Q2);
darken(Q1);

BEVHENFESEOBARE £ 1 ® G 15 1)

while(1) {
keypressed = IsKeyPressed();
if(keypressed = KEY1) n=(++n) % 100;
if(keypressed =KEY2) {
n+=10;
n %= 50;
}
DisplayNum(n); /BRiHE1{E

3
void DisplayNum(int n) B REISE AL AL
{
lighten(Q2);
darken(Q1);
set_seg(disp_code[n%10]); /BRAML
DelayMs(50);
darken(Q2);
lighten(Q1);
set_seg(disp_code[n/10}); /EBR+AL
DelayMs(50);
}
int IsKeyPressed(void) {
int key;
if(((gpio_bit(PIN,0,25)==0)|(gpio_bit(PIN,0,26)==0))) {
DelayMs(10);
if(((gpio_bit(PIN,0,25)==0)|(gpio_bit(PIN,0,26)==0))) {
if(gpio_bit(PIN,0,25)=0)  key=(int) KEY1;
else key=(int) KEY?2;
}
while(((gpio_bit(PIN,0,25)==0)|(gpio_bit(PIN,0,26)==0))) ;
}
else  key=0x0;
return key;
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41.

(1) BEP=MEN MR HERE O (PNPNPN), BAIHERRER S
BEN__Q . HEFHIEEENEIE O  (GLIAR/LMHER) 48,
WRBRHH x99, MBRHAHFHN_ @ .

(2) BFIBITRE, %A% KEY1 & 21 K, AMEBENLEARRYEEN
_® |, #ERK KEY2 & 3 K, BB ENLEIEERHEUERN

® .

(3) BFEITR, MIMEBRERBERHNBERBEN__ D

(4) BEZER, HITEE IsKeyPressed)EHIREHER__® ;5 R KEY1 4,
PATER S IsKeyPressed )/ BB EMER_ @ 5 AIE KEY2 4, HITHEE
IsKeyPressed /e HEEMERN @ .

MARE: AKX 1R, H£55.

B 41 EIFT/RA LPC2138 f#SHl 85 AD RAFREE, FAE4 REid UARTO Hihi,
UARTO $4537 9600, 8 fAr#kiEfr, 1 frfFibfi, TR EKE. REE TEREF.
¥ 5O-ORZERMANFEBEETE R L.

U1 LPC2138
22 xTALY PO.O/TXDO/PWM1 ;f
£ ¥1al2 PO.ARCOPWMIENTO (21— |
s P0.2/SCLO/CAPO.0 -%
=2 RTXC1  PO.3/SDAOMATO.O/ENT1 |22
S R7xc2 PO 4/SCKO/CAPO.1/AD0S (2L ——
. PO.5/MISOD/MATO. 1/AD0.7
& IRt P0.6/MOSIO/CAPO.2/AD1.0

P0.7/SSELO/PWM2/EINT2
P0.8/TxD1/PWM4/AD1.1
P0.9/RxD1/PWMB/EINT3
PO 10/RTS1/CAP1.0/AD1.2
P0.11/CTS1/CAP1.1/SCL1
P0.12/DSR1/MAT1.0/AD1.3
P0.13/DTR1/MAT1.1/AD1.4
P0.14/DCD1/EINT1/SDA1
P0.15/RI1/EINT2/AD1.5

P0.16/EINTO/MATO.2/CAPQ.2
P0.17/CAP1.2/SCK1/MAT1.2

lels laleleletotalelell

B 41
/* Main.c */
#include <LPC2138.h>
#include <stdio.h>
typedef union // AD #1525

{
uint32 data;

struct{
uint32 sel :8;
uint32 clkdiv :8;
uint32 burst  :1;

BEGTEHRESEOTARE 8 13 T (% 15 )

uint32 clks
uint32
uint32 pdn
uint32
uint32 start

-

w .

w e

uint32 edge
uint32
} field;
} reg_ad_cr;
typedef union //AD BEFFH
{

“ e

BoEL DRSS W

uint32 data;
struct{
uint32 :6;
uint32 result  ®
uint32 8
uint32 chn 3
uint32 :3;
uint32 overrun 1
uint32 done 1
} field;
}reg_ad_gdr;
#define rADOCR  (*((volatile reg_ad_cr *) 0xE0034000))
#define rADOGDR (*((volatile reg_ad_gdr *) 0xE0034004))
const uint32 Fpclk = 11059000;
void UARTOSendString(char *str); /18 O R IEFIFH str
void Delay(uint32 dly); ITZE R oF %k
void UARTOInit()
{
UOLCR = 0x80;
UODLM = 0;
UODLL = 72;
UOLCR = 0x03;
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int main(void)

{

uint32 adc_data;

char message[20] = {0};

reg_ad crcr;

uint8 chn;

PINSELO = 0x00000005;  // i%& P0.0 1 P0.1 5|3

UARTOInit();

PINSELO |= 0x00000C00; // #% & P0.5 5|

crfieldsel=1<<__ @ ;

cr.field.clkdiv = Fpclk/1000000 - 1;

cr.field.burst = 0;

cr.field.clks = 0;

cr.field.pdn=1;

crfield.start=1;

rADOCR = A

while(1)

{
while(rADOGDR.field.done == 0);
adc_data = rADOGDR .field.result;
chn =rADOGDR.field. @ ;
adc_data = adc_data * 3300;
adc_data = adc_data / 1024;
sprintf(message,"AD0.%d:%5d mV\r\n",chn,adc_data);
UARTO0SendString(message);
Delay(10);
rADOCR.field._ B =1;

}

}
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